



二〇〇八年九月十六日
資料文件

灣仔區議會
文件第 103/2008 號

第三屆灣仔區議會屬下
文化及康體事務委員會
第五次會議進度報告

文化及康體事務委員會於二〇〇八年九月十一日舉行第五次會議，討論事項如下：

1. 希慎道嘉年華

申請團體已籌劃了嘉年華是日活動的流程，並與有關政府部門商討封路安排。申請團體表示，在七月二十四日與文化工作小組磋商後，已取消了封閉新寧大廈與開平道之間行人路的建議，因此，封路範圍與上年情況相同。

2. 區議會撥款申請

委員會共收到兩份區議會撥款申請，表示想與本委員會合辦活動，委員會原則上通過合辦申請。詳細討論結果如下：

- (i) 2009香港劍擊隊際挑戰賽：委員會建議團體須與康樂及文化事務署落實場地租用事宜，並提醒團體，商業贊助的機構名單須先得到委員會的同意。
- (ii) 2008欖球樂@灣仔：委員會不批准豁免紀念品超出上限的申請。因此，紀念品的撥款金額由1,000元下調至900元。此外，委員會建議將部份製作宣傳橫額及海報的費用撥作印製小冊子，增加市民對欖球的認識。委員會亦建議申請團體充分運用舞台。

撥款及常務委員會會於二〇〇八年十一月四日的會議審核上述申請的撥款細節。

3. 灣仔區部份康體活動場地

有委員建議修改灣仔區內部分公園及小園地的用途，委員會建議各委員視察區內公園及小園地的使用情況，秘書處亦會發出信件收集各委員意見作為下次會議討論文件。如有需要，委員會會把有關意見向地區工程及設置管理委員會反映。

4. 2008年灣仔書展「閱讀在修頓」及「閱讀在銅鑼灣」計劃

團體表示想取消計劃中的「閱讀在修頓」那一部份，但委員會並不同意，並且認為，團體必須依照原定計劃舉辦「閱讀在修頓」及「閱讀在銅鑼灣」兩部份，而且須要同時舉辦「閱讀獎勵計劃」及慈善活動，否則將取消與團體合辦上述活動。

5. 2008年香港國慶回歸會長盃足球義賽

委員會通過接受上述活動團體邀請，將籌組一支灣仔區議會隊，參加於十月二十五日舉行的足球友誼表演比賽。

6. 通過成立灣仔區創意互動社區資料庫網站工作小組及小組命名

委員會通過成立一個非常設小組，名為「灣仔區創意互動社區資料庫網站跟進工作小組」，跟進上述網站管理的事宜，稍後會邀請委員及網站管理專業人士加入小組。

灣仔區議會秘書處

二〇〇八年九月